

2024-02-21 «С той песни, что пела нам мать»

---



19 февраля 2024 года в селе Губарево Семилукского района состоялся ежегодный районный патриотический фестиваль-конкурс песни «Красная гвоздика».

В сельском доме культуры собрались таланты – представители всех поколений района от 6 до 76 лет. Семьдесят восемь номеров были представлены на суд зрителей.

С приветственным словом выступила Вертепова Светлана Вячеславовна, первый секретарь Семилукского райкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ Семилукского районного совета. Она отметила важность песни в жизни каждого человека: «С чего начинается родина – с той песни, что пела нам мать». Именно с детства прививается

любовь к той стране, где мы родились. И с песней по жизни надо идти настоящему человеку и настоящему патриоту своей Родины. Светлана Вертепова поблагодарила организаторов за такое нужное и важное мероприятие и пожелала его участникам удачных выступлений.

Со сцены звучали легендарные советские песни о войне и современные - о войне сегодняшней, о мирной жизни и о военном лихолетье, о России и о простых людях родной земли. Выступали солисты и ансамбли, каждый из которых своим произведением, образом старался донести до слушателей самое главное – любовь к Родине. Многие выступления – до слез, до мурашек. Особенно запомнилась зрителям песня в исполнении Вани Тимофеева « О той весне».

Но она была не одна такая – проникновенная и берущая за душу. «Никто не забыт, ничто не забыто» – звучал со сцены вечный девиз грядущих поколений...

Гран-при фестиваля конкурса получил образцовый коллектив Воронежской области вокальная студия «Сюрприз» Дипломами первой, второй и третьей степеней были отмечены участники-лауреаты и их руководители.

Памятные подарки артистам вручил Александр Николаевич Шабунин, депутат Семилукского районного совета от фракции КПРФ, секретарь Воронежского обкома по работе с молодежью и патриотическому воспитанию. Он в заключительном слове поблагодарил участников и организаторов фестиваля за их труд и выразил надежду, что добрая традиция проведения районного патриотического фестиваля-конкурса песни «Красная гвоздика» будет продолжена.

Подготовила Наталья Лапина.